
                                                                                                                             

11ο Νηπιαγωγείο  
                                                                                             

Αγίας Παρασκευής 
 
         
        Αγαπητοί μας γονείς, 
 

   Σας ενημερώνουμε πως το νηπιαγωγείο μας θα 
πραγματοποιήσει επίσκεψη  με μεταφορικό μέσο στο 
Σκιρώνειο Κέντρο Κηφισιάς, το οποίο είναι Πάρκο 
Σύγχρονης Γλυπτικής και βρίσκεται μέσα σ' έναν ελαιώνα 
9,500 τετραγωνικών μέτρων που συμπεριλαμβάνει μια 
παλιά Κηφισιώτικη αγροικία των αρχών του 20ου αιώνα 
και τα υποστατικά της. Μέσα σ' αυτόν τον ελαιώνα, 
ανάμεσα σε αιωνόβια δένδρα - ελιές, φλαμουριές, ροδιές, 
φοίνικες, κυπαρίσσια και πεύκα,  πρωτοπόροι εικαστικοί 
του 20ου και του 21ου αιώνα απ' όλα τα μέρη της γης 
έχουν στήσει τα έργα τους. Στον εξωτερικό χώρο του 
Σκιρώνειου Κέντρου πραγματοποιούνται εκπαιδευτικά 
προγράμματα.  

Το πρόγραμμα για το νηπιαγωγείο με το παραμύθι του 
Γλύπτη Χωματένιου,  εισάγει τα νήπια στις έννοιες 
μουσείο, γλυπτική, έργο τέχνης, υλικά, εργαλεία κ.ά. 
Μέσα από τη δράση και το παιχνίδι, τα παιδιά γνωρίζουν 
τις δυνατότητες που παρέχει ένας μουσειακός χώρος, 
αλλά και τους περιορισμούς που επιβάλλει. 



Το γράμμα από τον Γλύπτη Χωματένιο και οι 
φωτογραφίες που στέλνει στήνουν ένα κυνήγι κρυμμένου 
θησαυρού. Τα γλυπτά του Πάρκου κρύβουν μικρά 
μυστικά που περιμένουν να τα αποκαλύψουν τα παιδιά. 
Στο τέλος της αναζήτησης, στην κρυψώνα του θησαυρού,  
τα περιμένει ο πηλός, για να γίνουν όλα μικροί γλύπτες. 

ΑΝ ο καιρός δεν το επιτρέψει... 
...και το πρόγραμμα δεν είναι δυνατόν να γίνει στον 
εξωτερικό χώρο, προβλέπεται αντίστοιχο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα στους εσωτερικούς εκθεσιακούς  χώρους του 
Σκιρώνειου Κέντρου Κηφισιάς. 

Η διάρκεια του προγράμματος είναι μιάμιση ώρα. 
Απαραίτητα είναι τα στρωτά παπούτσια και τα ανάλογα 
ρούχα ώστε τα παιδιά να μπορούν να κινηθούν με άνεση. 

 
Για την επίσκεψη των νηπίων στην Νέα Κηφισιά                    
(Γεωργίου Λύρα 73) θα δοθεί έντυπο  συναίνεσης 
γονέων/κηδεμόνων. 
 
                                                            
 
                             Ο Σύλλογος Διδασκόντων 
 


